

DÉLMAGYARORSZÁG

HÉTFŐ, 2007. JANUÁR 29., 97/24.

ALAPÍTVÁ 1910-BEN

ÁRA: 84 FT (ELŐFIZETVE: 63 FT)



Megyei sasrekord

Csaknem félszáz sas került távcső elé Csongrád megyében, a nemzetközi sasszámláláson. Ez volt eddig a legtöbb.

6. OLDAL

GYURCSÁNY-FUTAM

Húsz autóval, hetvenen járták szombaton a megyét. A Gyurcsány-futam a kormány ellen szerveződött.

4. OLDAL



Pásztai Ágnes a Centrum elnöke

A Centrum Párt Budapesten megtartott szombati tisztújító kongresszusán Pásztai Ágnes szegedi ügyvédet választották a párt országos elnökévé.

5. OLDAL

Szombat este egy asszony nyakon szúrta a férjét, aki meghalt Véres családi tragédia történt Sándorfalván



Julianna, a szomszédasszony kötszerrel próbált segíteni

Fotó: Karnok Csaba

Szörnyű tragédia történt szombaton késő este Sándorfalván, az Aradi utcában. A rendőrség közleménye szerint előzetes szótávát követően egy asszony késsel nyaktájékon szúrta 51 esztendő férjét, aki a helyszínen behalt a sérülésbe. A feleséget a rendőrség őrizetbe vette, és kezdeményezte előzetes letartóztatásba vételét.

MUNKATÁRSUNKTÓL

Sándorfalván a szomszédok még másnap is értetlenül álltak a véres tragédia előtt: szombaton, az esti órákban, előzetes szótávát követően B. Lászlóné egy késsel nyaktájékon szúrta 51 esztendő férjét, aki a helyszínen behalt a sérülésbe. A

szomszédok elmondták, hogy többen is éltek a családi tragédia helyszínén, az Aradi utcai házban. Az áldozattal, B. Lászlóval és a feleségével, Máriával közös, hetedik kislányuk és az asszony korábbi házasságából származó két nagyobb fia is itt lakott. A két idősebb fiú a telek hátsó részén építkezett. A házaspárral – a kis-

lány mellett – az édesapa rokkantnyugdíjas bátyja is együtt élt. A szomszédok egyöntetű véleménye szerint a férj italozgatása és talán a játékgép-szenvedélye lehetett a végzetes veszekedés kiváltó oka. Az egyik szomszéd, Julianna is ezt erősítette meg: – Amikor a Laci ivott, előfordult, hogy veszekedtek a feleségével. Sokszor a kislányuk volt a békítő, gyakran szétválasztotta őket. Neki lehet most a legszörnyűbb – mondta el az asszony.

Folytatás az 5. oldalon

A színésznek születésnapi ajándék is volt a Páger-díj

Kern átvette a gyűrűt

Kern András vehette át vasárnap a makói Hagymaházban Buzás Péter polgármesterétől az idei Páger-díjat. A színművész, aki tegnap ünnepelte az 59. születésnapját, őszinte meghatottsággal köszönte meg az emlékgyűrűt. Elmondta: nagy tisztelője Téni bácsinak, akivel játszott is együtt, és akit világszínvonalú művésznek tart.

Kern András a makói színészdíj, a Páger-emlékgyűrű idei kitüntetettje. A hangsúlyozottan szakmai elismerésnek számító díjat azért alapította hat esztendeje Makó önkormányzata, hogy ily módon is kifejezze tiszteletét a makói születésű Páger Antal iránt. A kitüntetést idén is hagyományos emlékünnepe keretében adták át a Hagymaházban. Előtte megkoszorúzták a Páger nevet viselő utcában a Téni bácsi szülőházán elhelyezett emléktáblát.



Kern András meghatottan vette át az emlékgyűrűt

Fotó: Karnok Csaba

Tesztkérdés: a teafoző használata – helyes magyarsággal

A matekkal küszködtek

A végzős általános iskolás diákok a hét végén írták meg azt a központi feladatsort magyar nyelvből és matematikából, amely alapján felvételt nyerhetnek a középiskolákba. A gimnáziumok maguk dönthetnek arról, hogy milyen százalékban veszik figyelembe az egységes írásbelit. Bizonyos tagozatokon a szóbeli vizsgát és az általános iskolából hozott jegyeket is jobban súlyozzák. Mi a szegedi Tömörkényi gimnáziumban lestük meg a továbbtanulni szándékozó diákokat.

A nyolcadik évfolyamos általános iskolás diákok szombaton írták meg azokat a központi feladatsort, egységes követelményeket tartalmazó feladatlapokat, amelyekkel a középfokú iskolákba jelentkezhetnek.

A Tömörkényi gimnáziumban szombaton reggel tíz óra előtt néhány perccel majd háromszáz végzős általános iskolás lurkó zajongott az épület folyosóin. A szülők még elmondták gyermekeiknek hasznosnak vélt tanácsaikat, hogy aztán a nagy zsidongás mintegy varázsütésre abbamaradjon: a vizsgázók elfoglalták a helyüket a tantermekben, és megkezdődhetett a nagy visszazámlálás. Kétszer negyvenöt perc. Ennyi idejük volt a gyerekeknek, hogy bizonyítsák rátermettségüket, számot adjanak tudásukról. Előbb a magyar, majd tizenöt perc szünet után a matematika feladatlapnak hasaltak neki.

Folytatás az 5. oldalon

Bajba kerülhet az idősgondozás



Az idősothonokban élők állami ápolási normatívája jelentősen csökkent. A szegedi önkormányzatnál nem szűnnek meg férőhelyek, az alapítványiban azonban már vészfordulatkönyv szerint gazdálkodnak. Részletek a 3. oldalon

Fotó: Karnok Csaba

Idegenben nyert rangadót a Szeviép-Szeged

Kikaptunk az oroszoktól is

Mozgalmas sportos hétvége volt. A legfontosabb: Magyarország Spanyolországtól 33-31-re, Oroszországtól 26-25-re kapott ki férfi kézilabda-világbajnokság utolsó két középdöntő-mérkőzésén. Csapatunk sorsa így a csehke kezébe került, akik késő este a dánokkal mérköztek. Ez a meccs döntötte el, hogy a Skaliczki-gárda bejutott-e a nyolc közé... (Eredmény a Dél Sportjában)

A Szeviép-Szeged női kosárlabdacsapata idegenben rangadón verte 62-50-re a BSE-t. Peresztegi Nagy Ákos edző tanítványai ezzel megerősítették dobogós pozíciójukat. A Szeged Beton VE férfi vízipólósai is tudatták a BVSC-vel, hogy ki az úr a medencében: 16-6. A női kézilabdacsapatok három pontot szereztek, a HNK SE izgalmas végjátékot hozó meccsen verte a Kiskunhalast (25-23), a Németh Toll Makó pedig 21-21-es döntetlent ért el Csabán.

Részletek a Dél Sportjában

www.delmagyar.hu



Az óriási csatában nem kímélték az oroszok Diazt (5)

Fotó: MTI